

教育部第三轮学科评估结果公布：我校四个学科进入前十

发表时间：2013-02-09 12:41:35 文章作者：发展规划处 林清泉 访问统计：

近日，教育部学位与研究生教育发展中心公布了第三轮全国学科评估工作的结果，我校共有15个一级学科参加本次评估工作，其中有四个一级学科进学科排名前十。植物保护一级学科排名第五、林学一级学科排名第六、林业工程一级学科排名第六、风景园林学一级学科排名第十。

从学科参评情况来看，在我校第三轮参评的15个一级学科中，既有我校优势明显的传统特色学科，也有新近几年发展的新兴学科，涉及我校农学、工学、管理学、经济学、法学等五个学科门类。详细的评估结果见中国学位与研究生教育信息网

<http://www.chinadegrees.cn/xwyy.jsjyxx/xxsbdxz/index.shtml>)

学科评估是对我校学科建设的一次检验，也是提升学科影响力和竞争力的一个重要手段。下一步我校将根据经济和社会发展对高层次人才的需求、国外学科的最新发展，结合我校新一轮学科建设，合理配置学科资源，优化学科体系结构，进一步提升我校学科整体水平。

学科评估是教育部学位与研究生教育发展中心按照教育部和国务院学位委员会颁布的《学位授予和人才培养学科目录》，对具有研究生培养和学位授予资格的一级学科进行整体水平评估（简称：学科评估），并根据评估结果进行聚类排位。此项工作于2002年首次在全国开展，至今已完成三轮评估。此次评估是按照自愿申请参评的原则，采用客观评价与主观评价相结合的方式，所需数据由相关政府部门、社会组织公布的公共数据和参评单位报送的材料构成。指标体系包括“师资队伍与资源”、“科学研究水平”、“人才培养质量”和“学科声誉”四个一级指标，指标权重全部由参与学科声誉调查的专家（本轮评估约5000名）确定。